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Monteringsanvisningar

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal
körning.

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Tippcylinderpinne 1 Byta ut tippcylinderpinnen.

Monteringssatsens elkablage 1
Bygelkontakt 13
Kabelband 4

Montera kablaget.

Snabbkopplingsplatta 1
Stor skruv 8
Liten bricka 24
Distansbricka 8
Låsmutter (½ tum) 10
Liten skruv 2

4
Låspinne 4

Montera snabbkopplingsplattan och
fästplåtarna.

5 Inga delar krävs – Anslut traktorenhetens kablage till
djupgrävaren.

Pedallås 1
Låsmutter 1
Gummistopp 16
Ansatsskruv 1

Montera pedallåset för extra
hydraulikutrustning.

7 Inga delar krävs – Slutföra monteringen.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Sänk lastarmarna.
4. Luta drivenhetens redskapsfästplatta framåt och

vila den försiktigt ovanpå ett block.
5. Stäng av motorn, ta ut nyckeln och låt motorn

svalna.
6. Öppna motorhuven och säkra den med stöttan.
7. Vrid bortkopplingsbrytaren för batteriet till det

AVSTÄNGDA läget.

2
Byta ut tippcylinderpinnen
Delar som behövs till detta steg:

1 Tippcylinderpinne

Tillvägagångssätt
1. Placera en kloss framför fästplattan så att

den inte kan svänga framåt när du tar bort
tippcylinderpinnen.

VAR FÖRSIKTIG
När du tar bort tippcylinderpinnen kan
monteringsplattan svänga framåt och
krossa fötter eller händer.
Placera en kloss framför fästplattan
innan du tar bort tippcylinderpinnen.

2. Ta bort skruven och muttern som fäster den övre
tippcylinderpinnen till traktorenheten (Figur 1).

3. Ta bort tippcylinderpinnen med en hammare och
ett pinndorn.

4. Montera den nya pinnen i rätt läge genom att
använda pinnens mittersta hål och fäst den med

skruven och muttern som avlägsnades tidigare
(Figur 1).

5. Smörj pinnen med hjälp av beslaget på
lutningscylindern.

Obs: Låt den nya pinnen sitta kvar, även när du
tar bort djupgrävaren.

g435267

Figur 1

1. Mutter 4. Ny tippcylinderpinne
2. Tippcylinder 5. Mitthål
3. Skruv
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3
Montera kablaget
Delar som behövs till detta steg:

1 Monteringssatsens elkablage

1 Bygelkontakt

4 Kabelband

Tillvägagångssätt
Säkerställ att kablaget dras på avstånd från heta, vassa eller rörliga delar.
1. Dra kablaget för monteringssatsen längs lastararmarna enligt Figur 2.

g436406

Figur 2

1. Monteringens kablagekontakt 2. Bygelkontakt

2. Ta bort bygelkontakten från monteringens kablagekontakt (Figur 2).

Obs: När du inte använder djupgrävaren måste du se till att installera bygelkontakten i änden av
monteringens kablage och montera pluggen i änden av djupgrävarens kablage.

3. Fäst kablaget längst upp på lastararmen med ett kabelband. Dra kablaget genom åtkomsthålet och för
kablagets ände med de fyra kontakterna uppåt och sedan in i utrymmet under instrumentpanelen (Figur 3).

Obs: Använd fästpunkterna på hydraulslangarna för att fästa kablaget på maskinens insida.
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Figur 3

1. Kabelband 2. Åtkomsthål

4. Under tändningslåset tar du bort kontakten och ersätter den med kontakten med sex stift från
monteringssatsens kablage.

g434893

Figur 4

1. Tändningslås 2. Ta bort den befintliga kontakten och byt ut den mot kontakten
med sex stift från monteringssatsens kablage.

5. Hitta först tillbehörskontakten på maskinens huvudkablage under instrumentpanelen. Ta sedan bort
pluggen och anslut den blandade kontakten från monteringssatsens kablage.
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Obs: Använd den inkopplade tillbehörskontakten från satsen för att ansluta andra eldrivna tillbehör.

g434916

Figur 5

1. Inkopplad tillbehörskontakt från satsens kablage 3. Blandad kontakt från satsens kablage
2. Maskintillbehörskontakt

6. Dra resten av kablaget nedåt på insidan av drivenheten till ramens nedre baksida, längs drivenhetens
kablage. Fäst drivenhetens kablage med tre kabelband i de lägen som visas i Figur 6.

g434956

Figur 6

1. Kablage 2. Kabelband

7. Lyft upp maskinens bakre del från marken. Stötta upp maskinen med pallbockar.

VARNING
Mekaniska eller hydrauliska domkrafter kan eventuellt inte stötta maskinen, vilket kan
leda till allvarliga personskador.
Använd pallbockar för att stötta upp maskinen.

Obs: Använd pallbockar som är klassade för din maskin.
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8. Ta bort den undre kåpan från drivenheten genom att ta bort de tre skruvarna som håller fast den (Figur 7).

g434917

Figur 7

1. Undre kåpa

9. Anslut parkeringsbromskontakten med två stift till huvudkablagekontakten för parkeringsbromsens brytare.

Obs: Använd kontakten med två hål för att ansluta andra eldrivna tillbehör.

g434945

Figur 8

1. Tillbehörsanslutning med två hål 3. Parkeringsbromskontakt med två stift
2. Till parkeringsbroms

10. Montera den undre kåpan på drivenheten.
11. Vrid bortkopplingsbrytaren för batteriet till det PÅSLAGNA läget.
12. Starta maskinen för att verifiera att den körs. Se bruksanvisningen.
13. Lyft upp fliken för stöttan och stäng motorhuven.
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Montera snabbkopplingsplattan och fästplåtarna
Delar som behövs till detta steg:

1 Snabbkopplingsplatta

8 Stor skruv

24 Liten bricka

8 Distansbricka

10 Låsmutter (½ tum)

2 Liten skruv

4 Låspinne

Tillvägagångssätt
1. Montera snabbkopplingsplattan på djupgrävaren med 2 små skruvar, 4 små brickor, 8 stora skruvar, 24

stora brickor, 8 distansbrickor och 10 muttrar (Figur 9). Dra åt skruvarna till ett moment på 94–102 Nm.

g378752

Figur 9

1. Liten skruv (2) 4. Stor bricka (24)
2. Liten bricka (4) 5. Distansbricka (8)
3. Mutter (10) 6. Stor skruv (8)

Obs: Upprepa på andra sidan.
2. Anslut redskapsfästplattan till snabbkopplingsplattan och fäst snabbkopplingsstiften. Se drivenhetens

bruksanvisning.
3. Montera en fästplåt enligt Figur 10. Fäst fästplåten med två låspinnar.
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Figur 10

1. Låspinnar (4) 2. Fästplåt (2)

4. Upprepa steg 3 på den andra sidan av maskinen.
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Ansluta traktorenhetens
kablage till djupgrävaren
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Öppna motorhuven en aning för att komma åt

bortkopplingsbrytaren för batterier.
2. Vrid bortkopplingsbrytaren för batteriet till det

AVSTÄNGDA läget.
3. Anslut kablagekontakten för montering till

djupgrävarens kablagekontakt.

g434851

Figur 11

1. Monteringens
kablagekontakt

2. Kablagekontakt för
djupgrävare

4. Anslut hydraulslangarna. Se traktorenhetens
bruksanvisning.

6
Montera pedallåset för
extra hydraulikutrustning
Delar som behövs till detta steg:

1 Pedallås

1 Låsmutter

1 Gummistopp

1 Ansatsskruv

Tillvägagångssätt
1. Fäst gummistoppet på pedallåset med en

låsmutter.

g435104

Figur 12

1. Låsmutter 3. Gummistopp
2. Pedallås
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2. Ta bort sexkantsskruven från förarplattformen.
Behåll brickan och låsmuttern.

g435105

Figur 13

1. Sexkantskruv med runt
huvud

3. Låsmutter

2. Bricka

3. Fäst pedallåsenheten på förarplattformen med
hjälp av ansatsbulten och den tidigare borttagna
brickan och låsmuttern.

g435108

Figur 14

1. Ansatsbult 2. Pedallåsenhet

7
Slutföra monteringen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Vrid bortkopplingsbrytaren för batteriet till det

PÅSLAGNA läget.
2. Starta maskinen för att verifiera att den körs. Se

bruksanvisningen.

Körning
Tryck ned pedalen och vrid pedallåset över pedalen
för att låta den extra hydraulikutrustningen vara
aktiverad.

g435120

Figur 15

Obs: Om du behöver öppna motorhuven för att
serva maskinen måste djupgrävaren tas bort från
monteringsplattan så att motorhuven kan öppnas.
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Anteckningar:

 



 




